

JUDETUL IASI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI HĂLĂUCEȘTI

Proces – verbal

Încheiat astăzi : **25.02.2020**, orele **08⁰⁰** în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești, jud. Iasi

- La sedința participă un număr de 14 consilieri locali, fiind absent d-l consilier Clopotel Petru.

La sedință participă d-na contabil Farcas Gabriela.

D-l consilier Neculăeș Marcel, presedintele de sedință supune spre aprobare procesul – verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de **15.01.2020** care este aprobat cu 11 voturi pentru , si 3 abțineri a domnilor consilieri Bejan Geani Claudiu , Cojocariu Gheorghe si Mocanu Verginica.

D-l consilier Neculăeș Marcel , presedintele de sedință, spune că d-l Anton Iosif,primarul comunei Hălăucești dorește să aducă anumite lamuriri membrilor Consiliului Local .

D-l Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești , spune că i-a fost comunicat Ordinul Prefectului prin care a fost sanctionat cu diminuarea salariului cu 10% ,in continuare d-l primar spune că după emiterea ordinului poate sa candideze pentru încă in mandat in această functie desi se zvoneste prin comună că nu mai poate ocupa această functie , prin urmare prezentând ordinul emis de Instituitia Prefectului a dorit să lămurească această problemă.

D-l consilier Neculăeș Marcel , presedintele de sedință propune următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2020 precum si pentru activitățile extrabugetare-sursa E și estimările pe anii 2021 – 2023.

2. Aprobarea " Programului anual de achizitii publice al comunei Hălăucești pentru anul 2020".

3. Aprobarea modificarii Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă si canalizare nr. 48/2009 prin Actul Aditonal nr. 34.

4. Aprobarea modificarii Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă si canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Aditonal nr. 35.

5. Aprobarea Studiului de oportunitate a proiectului "LUCRARI DE MODERNIZARE A ILUMINAUTLUI PUBLIC IN COMUNA HĂLĂUCEȘTI, JUDETUL IASI".

6. Aprobarea intrumentării proiectului " MODERNIZARE PRIN ASFALTARE DRUMURI SĂTEȘTI IN COMUNA HĂLĂUCEȘTI, JUDETUL IAȘI".

Nemaifiind alte propuneri pentru ordinea de zi d-l consilier Neculăeș Marcel , presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi a sedinței , care se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi Aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Hălăucești pe anul 2020 precum si pentru activitățile extrabugetare- sursa E și estimările pe anii 2021 – 2023.

D-I consilier Andrieș Iosif presedintele comisiei pentru activitati social culturale, culte, tineret, sport si turism prezinta avizul favorabil al comisiei.

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protecție socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care spune că sunt două tipuri de documente intocmite de firma Aplexpert, iar d-na consilier dorește să intrebe care este diferența dintre cele două documente.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că Aplexpert este un program de contabilitate.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care spune că până anul trecut acest buget era intocmit de o firmă de specialitate

D-I Anton Iosif, primarul comunei Hălăucești raspunde că institutia colaboreaza si in acest an cu firma Sobis care detine programul de contabilitate.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care întreabă dacă este documente sunt verificate de Asociata Comunelor.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că aceste documente sunt verificate de Curtea de Conturi.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care întreabă care este diferența dintre bugetul centralizat si bugetul pe instituție.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că bugetul centralizat care cuprinde si bugetul institutiilor de învățământ , iar bugetul pe institutie reprezintă bugetul primăriei.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care întreabă dacă acest buget cuprinde si salariul cadrelor didactice.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că bugetul cuprinde si salariul cadrelor didactice însă acesti bani vin de la bugetul de stat si noi numai îi trecem in buget.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care spune că bugetul cuprinde toate veniturile si cheltuielile tuturor institutiilor subordonate.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că bugetul centralizat cuprinde si bugetul scolii.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care spune că in cadrul bugetului este prevazut la Salubritate ca si venit suma de 10 mii iar la cheltuielie numai suma de 0,5mii lei.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că la acest capitol sunt prevazuti si banii care au ramas de anul trecut iar dacă nu o sa ajungă banii colectati pentru taxa de salubrizare o sa i trecem la cheltuieli.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care intreaba de unde se realizeaza acest venit de la salubrizare.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că acest venit este din incasarile taxei de salubrizare.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care intreabă dacă ajung acesti bani pentru plata serviciului de salubrizare.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că in cazul in care nu ajung acesti bani se fac modificari de buget.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginca care spune că la pasune nu mai sint nici venituri si nici cheltuieli, iar continuare d-na consilier intreaba dacă a fost incasată taxa pentru pasune.

Se dă cuvântul d-nei contabil Farcas Gabriela care răspunde că taxa pe pasune se achită anual si intră la bugetul local.

Nemaifiind alte discutii la punctul 1 al ordinii de zi d-l consilier Neculăeș Marcel, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea " Programului anual de achizitii publice al comunei Hălăucești pentru anul 2020".

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care intreabă de când este aprobat planul de achizitie deoarece este primul an când se aprobă acest lucru.

Se dă cuvântul d-lui Pal Marius, responsabil achizitii publice care răspunde că acest plan se aprobă de către conducătorul instituției , însă anul acesta ne a fost recomandat de către Asociatia Comunelor, să fie aprobat si prin hotărârea Consiliului Local.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că acest plan de achizitii se poate reface trimestrial.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , raspunde că acest plan se poate completa oride câte ori este nevoie in cursul anului.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care intreabă ce alte achizitii se vor mai organiza inafara celor trecute in acest plan.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , raspunde că se vor achizitiona alte servicii in functie de necesitate.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă de ce nu se face dezapezire cu utilajul din dotarea primariei.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , raspunde că acest utilaj nu poate dezapezi de unul singur drumurile din comună, însă in cazul in care nu face dezapezire nu se plătesc nici bani pentru acest serviciu.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă dacă există clauză contractuală pentru acest lucru.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , raspunde că acest contract a fost incheiat cu plata pe oră si plătim numai pentru câte ore se lucreaza efectiv.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care spune că incheierea contractului se face anterior inceperii sezonului rece pentru că nu putem să lăsam să ningă si ulterior să incheiem contractul de dezapezire.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă cine imprăștie nisip in caz de polei.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , raspunde că in contract este prezavut si acest lucru.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan care întreabă daca la nivelul primariei se fac achizitii si pentru scoală.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care raspunde că liceul are personalitate juridică proprie iar achizitiile le organizeaza singuri.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan care întreabă ce se doreste sa se faca cu iluminatul stardal.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , raspunde că se vor monta lămpi la un pret de aproximati 370 lei bucata.

Se dă cuvântul d-lui consilier Bălha Ioan care întreabă care sunt drumurile care trebuie asfaltate.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că mai sunt câteva drumuri de la Luncasi si la Halaucesti.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă dacă nu se putea pune in strat de asfalt si pe terenul scolii.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că acel teren este betonat iar turnarea unui strat de asfalt ar face ca acesta să se exfolieze.

D-l consilier Neculăeș Marcel, presedintele de sedinta spune că deteriorarea betonului de sub placa de asfalt se propaga in asfalt exfolind-l.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că ar fi trebuit ca planul de achizitie să cuprinda si o lucrare de betonare a terenului de sport de la scoală.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că au fost dati bani pentru această lucrare acum 5-6 ani.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că terenul de sport a fost betonat in anul 2011 si nu acum 5-6 ani cum a fost trecut in procesul-verbal, însă terenul in tot acest timp s-a uzat .

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că se va face proiect pentru sala de sport pentru care se incearca obtinerea de finantare din bugetul Companiei Nationale de Investitii, deoarece de anul acesta din bugetul local trebuie sa alocam 50% din salariile asistentilor personali.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreaba ce insemnă că trebuie să alocăm 50% din salariile asistentilor personali.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că până anul acesta de la bugetul local trebuia să alocăm pentru salariile asistentilor personali doar 10% din fondul necesar platii acestora, restul erau alocati de la bugetul de stat ,insă de anul acesta trebuie să alocăm 50% din fondul necesar platii acestora iar pentru aceasta trebuie alocăm o sumă mult mai mare care va duce la reducerea investitiilor, pentru acest motiv incercam ca investitiile sa le realizam cu fonduri de la compania de investitii.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreaba cât din impozitul de case si teren este colectat anual.

D-I Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care raspunde ca nu toti cetatenii isi platesc impozitele, si pentru asta trebuie sa renuntam la alte cheltuieli pentru plata acestor salarii.

Nemaifiind alte discutii la punctul 2 al ordinii de zi d-I consilier Neculăeș Marcel, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea modificarii Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă si canalizare nr. 48/2009 prin Actul Aditonal nr. 34.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica, care intreabă ce reprezintă această modificare.

Se da cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care raspunde ca va mai intra in cadrul ARSACIS încă o unitate administrativ teritorială, iar pentru acest lucru este nevoie de acordul membrilor asociatiei.

Nemaifiind alte discutii la punctul 3 al ordinii de zi d-I consilier Neculăeș Marcel, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Aprobarea modificarii Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă si canalizare nr. 48/2009 , prin Actul Aditonal nr. 35.

D-I consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protectie socială, sănătate si familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-I Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protectia mediului si juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se da cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care in cadrul acestui proiect de hotărâre este vorba despre tarifele la aceste utilitati, nemaifiind vorba de aderarea unei comune la asociatie.

Se da cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucesti care raspunde ca aceasta asociatie are un contract de delegare incheiat in anul 2009 in sa la orice modificare a acestui contract este nevoie de acordul asociatilor pentru modificare.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că în cadrul modificării acordului cel delegat respectiv d-l Chirila, poate modifica și pretul acestor utilități însă nu se specifică cât și în ce mod.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucești care răspunde că această modificare a fost solicitată de asociație însă toate detaliile sunt în cadrul documentației care a fost comunicată membrilor consiliului local.

Nemaifiind alte discuții la punctul 4 al ordinii de zi d-l consilier Neculăeș Marcel, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 13 voturi pentru și o abținere a d-nei consilier Mocanu Verginica.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Aprobarea Studiului de oportunitate a proiectului "LUCRARI DE MODERNIZARE A ILUMINAȚIILOR PUBLICE ÎN COMUNA HĂLĂUȚEȘTI, JUDEȚUL IASI".

D-l consilier Andronic Gheorghe, președintele comisiei pentru activități economico-financiare, de disciplină, învățământ, muncă, protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuțești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, președintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăuțești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discuții:

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că această investiție a fost propusă mai de demult însă e bine că se va realiza acum, în constituirea d-nea consilier spune că ar fi trebuit să fie trecut în cadrul proiectului puterea becurilor sau câte becuri vor fi montate.

Se dă cuvântul d-lui Andrieș Iulian, secretarul comunei Halaucești care răspunde că vor fi montate lămpi de tot stălpul din comună.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă ce fel de becuri vor fi folosite.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucești, care răspunde că vor fi folosite becuri economice.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă dacă vor fi montate și panouri solare pentru aceste becuri.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucești, care răspunde că vor fi folosite doar becuri economice, nu vor fi montate și panouri solare.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă cât va costa o lampă.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucești, care răspunde că o lampă va costa aproximativ 370 lei fără TVA.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care întreabă de unde se va realiza investiția.

D-l Anton Iosif, primarul comunei Halaucești, care răspunde că această investiție se va realiza din bugetul local.

Nemaifiind alte discuții la punctul 5 al ordinii de zi d-l consilier Neculăeș Marcel, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Aprobarea instrumentării proiectului ” MODERNIZARE PRIN ASFALTARE DRUMURI SĂTEȘTI IN COMUNA HĂLĂUCEȘTI, JUDEȚUL IAȘI”

D-l consilier Andronic Gheorghe, presedintele comisiei pentru activități economico-financiare , de disciplină, învățământ, muncă ,protecție socială, sănătate și familie din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

D-l Burbulea Petru, presedintele comisiei pentru agricultura, amenajarea teritoriului, urbanism protecția mediului și juridică din cadrul Consiliului Local al comunei Hălăucești prezintă avizul favorabil al comisiei.

Se trece la discutii:

Se dă cuvântul d-lui consilier Bâlha Ioan, care spune că acest proiect va costa 900 mii lei, și va fi suportat din bugetul local.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care spune că într-adevar această investiție va fi finanțată de la bugetul local.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că aceste strazi ar fi trebuit asfaltate de mai mult timp, iar acest lucru a fost cerut în mai multe sedințe , chiar atunci când s-a întocmit acea listă cu strazile ce trebuiesc asfaltate au fost trecute și aceste strazi însă s-a renunțat la ele ulterior.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care spune că asfaltarea strazilor din satul Luncasi s-a realizat după consultarea domnilor consilieri care locuiesc în satul Luncasi, mai mult decât atât când s-au discutat proiectele de hotărâre referitoare la asfaltarea consilierii PSD nu au fost de acord cu aceste proiecte.

Se dă cuvântul d-nei consilier Mocanu Verginica care spune că s-a abținut de la aprobarea acestor proiecte deoarece nu a fost respectat proiectul deoarece s-a spus că se vor face rigole iar acest lucru nu s-a întâmplat, iar atunci când s-a propus asfaltarea strazii pe care locuiește s-a abținut deoarece a considerat că sunt alte strazi care necesită asfaltare mai devreme.

D-l Anton Iosif, primarului comunei Halaucesti , care răspunde că toate investițiile făcute s-au realizat cu respectarea proiectului tehnic.

Se dă cuvântul d-lui consilier Andrieș Iosif, care spune că sunt cetățeni care nu sunt de acord cu aceste rigole pentru că se pot accidenta.

Nemaifiind alte discutii la punctul 6 al ordinii de zi d-l consilier Neculăeș Marcel, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi d-l consilier Neculeăș Marcel presedintele de sedință declară închisă sedința ordinară a Consiliului Local al comunei Hălăucești din data de 25.02.2020.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

P. Neculeăș Marcel



**SECRETAR,
Andrieș Iulian**